
Protokoll från ASLAs årsmöte fredagen den 8 maj 2015 

 
Närvarande ledamöter: Sofia Ask (mötessekreterare), Jonas Granfeldt (ordförande), 

Mats Landqvist, Nigel Musk, Susan Sayehli, och Antti Ylikiiskilä. 

 
Frånvarande ledamöter: Christina Waldmann, Fanny Forsberg Lundell, Marie 

Källkvist, och Saga Bendegard (samtliga anmält förhinder). 

 

1  Mötets öppnande. 

2 Godkännande av kallelse och fastställande av dagordning.   

Efter att konstaterat att endast sex medlemmar ur styrelsen var närvarande 

och att styrelsen därför inte är beslutsmässig, beslöt mötet att förfara enligt 

följande: 

 

Punkt 6– 9 behandlas genom per capsulamförfarande via e-post till 

medlemmarna, vilket ombesörjes med omedelbar verkan av Jonas Granfeldt. 

 

Punkt 10– 14 diskuterades nyligen på styrelsemöte och behandlas därför 

kortfattat. 

 

3 Val av ordförande, sekreterare och justerare för mötet.  

Valdes: 

 Ordförande Jonas Granfeldt 

Sekreterare Sofia Ask 

Justeringsperson Susan Sayehli 

 

4  Verksamhetsberättelse  

Underlag har gått ut sedan tidigare. Styrelsen hade inga kommentarer och 

verksamhetsberättelsen läggs till handlingarna. 

  

5  Ekonomisk berättelse och revisionsberättelse. 

Susan Sayehli redovisar årets resultaträkning som visar ett överskott på 161 

89 SEK. Summan av tillgångarna uppgår till 149 05 SEK 

 

Jonas Granfeldt redogör för att föreningens revisionsberättelse godkänts av 

revisor, som också rekommenderar beviljad ansvarsfrihet.  



 

10  ASLA symposium 2016  

Frågan diskuterades på senaste styrelsemötet och inget nytt har tillkommit. 

Bordlades. 

 

11  ASLAs uppsatspris  

Beslutades att informationstext om ASLAs uppsatspris ska följa med 

utskicket till medlemmarna och att information om priset ska spridas på 

respektive styrelsemedlems hemuniversitet. Susan Sayehli kontrollerar vilka 

universitet som eventuellt inte nås av utskicket till ASLAs medlemmar.  

 

12  ASLAs 50-års jubileum 2016 

Beslutades att föreningen i samband med firandet av ASLAS 50-årsjubileum 

2016 ska utse en hedersmedlem. Förslag från styrelsen: Britt-Louise 

Gunnarsson. Föreningens medlemmar ska tillfrågas om förslag och därför 

ska en kort förfrågan om detta också ingå i det planerade utskicket. 

 

13  Mötet avslutas. 

 
 
 
 
______________________________ 
 
Jonas Granfeldt, ordförande  
 
 
 
 
 
______________________________  ______________________________ 
Sofia Ask, mötessekreterare    Susan Sayehli, justeringsperson 
 
 
 
 

 
 

                                     

 

 


